

以雪为令 雪停路通

市区主次干道行车道上的冰雪基本清理干净

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日在市区街头看到,为确保雨雪天气市民出行安全,市城管处和环卫系统职工全员参与除雪除冰,全力做到“以雪为令、雪停路通”。截至当天下午,市区主次干道行车道上的冰雪基本清理干净。

昨日下午2点30分,在市区开源路丹尼斯百货门前的道路上,百余名市政维修管理队职工手持铁锹等工具在铲雪。两台大型铲车在机动车道上将铲起的积雪堆放在路边。该单位队长孙红举说,按照市城管处统一安排,昨天上午,该部门130余名职工集中

清理市区曙光街中段路面冰雪,下午集中清除开源路中段道路冰雪。记者驱车途经建设路、开源路、诚朴路、劳动路、湛北路,看到多数道路的积雪均得到清除。在诚朴路和湛北路交叉口处,卫东区的十几名环卫工人配合除雪车正在清理路口处的冰雪。该区环卫局副局长张建忠说,区环卫部门提前做好准备,职工全部上路清雪。截至昨日中午,该区各主次干道积雪基本清理干净。

在市区曙光街西段,市城管处职工你铲我推清雪除冰。冰再硬,硬不过铲雪人手中的铁锹。雪再厚,厚不过扫雪人坚毅的决心。20多分钟后,该路段恢复畅通。市住建

局城管处主任宋松岳说,今年的第二场大雪,雪量大,持续时间长,如果不迅速清除路面积雪,势必影响周一车辆和市民的出行。

昨日,市城管处再次组织12支应急队伍共600余人,各种保障车辆30余台,重点对市区东安路、开源路、曙光街、湛南路、湛北路、八中北街、新城区的福佑路等道路的积雪进行集中清理,确保道路通畅。

市城管处环卫办、监察办分别对各区环卫部门的扫雪除冰工作进行监督、检查、评比。截至目前,各区环卫及市住建局城管处共出动应急队员3520余人,车辆210余台次,市区交通出行的不利影响已基本消除。



路段改造 提档升级

昨日,施工人员在拆除市区建设路与文园路交叉处西南角的一处临街建筑物,新华区建设路(光明路至开源路之间的路段)提档升级拆迁工作全面铺开。此次提档升级拆迁从1月25日开始,将对全长1.5公里的路段进行路面、绿化、沿街立面的整体改造,提升城市的形象和品位。本报记者 李英平 摄



放假,回家

1月27日下午,在平顶山工业职业技术学院,刚刚放假的学生带着行李准备乘车回家。近日,我市各大院校纷纷放寒假,学生们陆续离开学校,踏上回家的旅程。本报记者 彭程 摄

受大雪影响旅游市场遇冷

多家旅行社双休日短线游人数为零

□记者 王春生

本报讯 我市近期持续降雪,给市民外出带来了很大不便。记者昨日从市区多家旅行社了解到,外出游玩人数骤降,其中多家旅行社双休日短线游人数为零。

“这些天的大雪让很多短线游的游客都出不去了。”谈及近期持续降雪的影响,市区和平假期旅行社负责人罗光豫对记者说,因

为大雪致高速公路封闭,一个本周末的滑雪团队不得不临时取消出行,“不走高速也可以出去,但我们不能让大家冒着生命危险去玩啊。”

市区假日旅行社、风光旅行社等多家旅行社也取消了本周末的一些滑雪团队。假日旅行社一位负责人告诉记者,因为大雪的缘故,此前报名滑雪游等短线游的多名游客本周末前都已劝退。

记者昨日了解到,市区很多旅行社本周末短线游的人数几乎为零。尽管如此,旅行社的中长线旅游没有受到太大影响。一家旅行社负责人说,本周报名海南游、厦门游等南方线路的游客大都已乘飞机或乘火车正常出行了,“毕竟中长途的机票、酒店都是提前订好的。”

据我市鲁山县一些滑雪场的工作人员介绍,本周末前往滑雪场的游客极少。

我市开展扫黑除恶专项斗争

警方鼓励市民检举揭发

□记者 赵志国

本报讯 按照党中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》要求,市公安局在全市范围内组织开展扫黑除恶专项斗争,昨天,市公安局发出通告,动员全社会和广大市民积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。

据了解,本次扫黑除恶专项斗争重点打击黑恶势力性质违法犯罪活动,主要包括:侵

害、危害基层政权建设,操纵破坏选举、侵蚀把持基层政权的黑恶势力;横行乡里、破坏治安秩序或利用家族、宗族势力称霸一方的“村霸”“街霸”“路霸”等黑恶势力;征地、租地、拆迁、工程项目建设过程中煽动闹事的黑恶势力;欺行霸市、强买强卖、收“保护费”的“市霸”“行霸”等黑恶势力;非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;充当“地下出警队”的黑恶势力;操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的

黑恶势力;拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、争强斗狠等破坏一方秩序的黑恶势力;党员干部涉黑涉恶,充当黑恶势力“保护伞”等。

我市警方欢迎广大人民群众积极行动起来,检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。对于举报线索公安机关将严格保密,一经查实将按照相关规定对举报人给予奖励;对举报人进行报复的,将依法从严、从重惩处。举报电话:110。

市人社局:去年为2万余名农民工追讨工资6035万元

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,据了解,去年全市共检查各类用人单位2584家,涉及劳动者408万人次;受理各类投诉举报1571起,协调处理969起,立案571起,结案率100%;补签劳动合同497万份;为2.13万名劳动者追讨工资6289万元,其中为2.07万名农民工追讨工资6035万元。

玩具卡车“咬”住男童手指 消防官兵成功解救

□记者 赵志国

本报讯 1月27日上午,一名男童在家玩一个玩具卡车时右手拇指被卡住,消防官兵利用老虎钳将“大卡车”破拆,将男童的拇指从玩具卡车中解救出来。

27日上午11时许,家住卫东区的一对年轻的夫妇抱着不满一岁的男童来到卫东区消防大队。这对夫妇对消防官兵说,当天上午,不满一岁的儿子坐在沙发上边看电视边摆弄玩具卡车,突然哇哇大哭,原来是右手拇指卡进玩具卡车的缝隙里。夫妇两人不敢硬拽,只好抱着儿子来到卫东区消防大队求助。

男童拇指被卡部位周围已经肿胀,由于缝隙小,消防官兵首先用断线钳剪断玩具卡车外圈,然后在缝隙与手指中间垫上铁质垫片,将拇指周边部分塑料成功剪断后,再利用老虎钳夹起圆环被剪断的两端向两侧用力拉,随着圆环小孔的进一步扩大,卡在男童手上的玩具卡车被成功取下,男童终于破涕为笑。

来电照登

市民马女士昨日来电:市区凌云路三环佳苑小区暖气不热,居民生活不便。

市民崔先生昨日来电:市区凌云路佳田·塞纳城小区9号楼2单元2楼西户暖气不热。

网友“LGW”昨日留言:市区新华路湛河桥南岸东约80米一根路灯杆倒了,存在安全隐患。